

Előfizetési díj postal szét-
küldéssel:

Egész évre	12 kor
Fél évre	8 -
Negyedévre	4 -
Egy hóra	1 „ 90
Egyes szám	2 fillor

Szerkesztőség telefonja 101.
Kiadóhivatal telefonja 101.

SZEKELYSEG

POLITIKAI NAPILAP.

Kiadja a m.-vásárhelyi függ. és 48-as párt támogatásával a „SZEKELYSEG” lapkiadó-vállalat.

Szerkesztőség Főtér 7. sz. hová a lap szellemi részét ábrító közlemények küldendők.

Kiadóhivatal Főtér 7. szám.

A marosvásárhelyi függetlenségi és 48-as Kossuth-párt hivatalos lapja.

A halottak (1849. okt. 6.)

— 1905. nov. 6-dika alkalmából —
Irtta: Szilveszter Ferenc dr.

Szomorú dolgok emlékezete mindig sötétben színezi a kedély hangulatát. Nekünk pedig magyaroknak annyi szomorú emléküink van, nemzeti küzdelmünk útját annyi törött remény jelzi, hogy el-síratni ekkora gyászt, nincsen elég köny.

Sajó, Mohács még ma is égeti lelkünköt; Vasvár, Világos még ma is ökölbe vonja kezünket. Említsem-e Várnát, hol király vére is ömlött? Felsoroljam-e Eger elesését, Temesvár bevételét? Fölpanaszoljam-e Buda vesztét, török uralmát? Hivatkozzam-e Zápolja „öldöklő századára”. Erdély küzdelmére? Felidézzem-e a Zrínyieket, Frangepánokat, Thökölyeket, Rákócycákat? Mindenütt vér, a magyar nemzet vére; jajsza-vunkat egész Európa visszahangozza, a századok küzdelme nem pihen, a magyar nemzet sebei újra vérzenek; tárogató harsan, kürt hangja iramlík a légben, fegyverek zaja roppan, kardok éle villog; „véreim, magyarok nagy időket élünk: trombitahango-kon s ágyukkal beszélünk, „nemzetünk lelke csatába vitte minden fiát, a riadók nyomán fűszálként termett a honvéd, de mintha eljött volna az utolsó ítélet: ellenünk támadt a horvát, rác, német, szerb, muszka, oláh, szász; aztán jött Világos, utána Arad, végre csend borult hazánkra: a temető csendje, melyet nem zavart

semmi, csak az akasztófára ítélték halálhőrgése. Istenem mennyi gyászos emlék nemzetünk történetében! De egy sem fáj úgy, mint a magyar nemzet Golgothájának emlékezete: az aradi tizenhárom halála. Láttátok-e, midőn heves Afrika busult tigrise ordít kölykeiért s körme viaskodik: mindent ront s megemészt? Szintugy az aradi tizenhárom. Láttátok-e Attilát, midőn a félvilággal szembe szállott nemzeteket tapadó haragja? Nem? Akkor az aradi tizenháromra nézzetek. Emlékeztetek-e honszerző Árpád, mily bajnoki néppel ontta vért s nagy Hunyadiakra, ki megtörte Mohamed hatalmát? Az aradi tizenháromra nézzetek! Honszerző s tartó őseink lelke tért vissza bennök, hogy megvívják nemzeti szabadságunk harcát, félvilággal összemérjék kardjukat, hogy urrá tegyék a magyart otthonában; de jaj, mily fátum karja nehezedik hazánkra! Nemzeti létünk az abszolutizmus jármába jut s kik érted küzdöttek, szabadság, bitófára kerülnek, vagy golyó, börtön lesz örökségük. Pöntenberg, Damjanich, hol vagytok? Társaitokkal együtt akasztófa a béretek? Hol van a kard, mely diadalra vezette sergeteket? Hüvelyében pihen csendesen. . . Mért hallgat a száj, mely duló csatákra lelkesített s gyűjtött riadó szavával annyi erőt?

„Nyugosznak ők a hős fiak
Duló csaták után,
Nyugosznak ők: sirjuk fölött
Zöldel bokor, virány.

Dicső halál, mely halhatatlant! Tizenhárom! Ez a tí sorsotok. Halandó részetek ott pihen a haza földjében, hogy szentebbé tegyétek a rögöt, melyet véretek áztata egykor. Meghaltatok, hogy örökké éljete! Lelketeket cselekedeteitekben szédaraboltatok. Kló összegyűjtötte őket, s miután velök mindnyájunk szívét érintette, oda tette a haza oltárára. — Nemzetem! Az aradi Golgotha szabadságunk oltára, melyen hazaszeretettel áldozunk, a tizenháromnak élete és halála példa, melyet követünk. Lelkők éjnek idején, ha el-ellátogat hozzánk, hadd lássa bennünk a méltó unokákat s elvigye hírül a sir mélyén szendergőknek: aludjatok csak csendesen: „Él magyar, áll Buda még.” S míg ők alusznak csendesen, ne feledjétek, hogy csak abban a népben van élni jog és erő, a mely nagyot, dicsőt ünnepel. Ünnepeljete!

Ünnepeljünk.

Polgártársak! Jöjjetek emlékezni!

Egy dicső korszak vezérfiairol kell megemlékezni, kiknek drágább volt a haza becsülete, mint saját életük. Kik a harc mezején, mint rettenthetlen orosz-lánok küzdöttek a hazáért s kiket, mikor az északi kolossus felhősokaságu emberáradata leverte; akkor a tehetetlen düh adáz emberei: a gyáva osztrákok, mint nyomorult pribékek, a megkötözött orosz-lánokat vesztőhelyre hurcolták.

A nemzet dicső bajnokai, az aradi 13-ak meghaltak a hazáért

egyetlen jaj szó nélkül s nem volt min gyönyörködjenek a gyáva osztrákok, mert a csata-teren rettenthetetlen férfiak a halálban is nagyok voltak.

E nagyférfiak gyáva legyilkolásának évfordulóján jöjjetek polgártársak emlékezni, jöjjetek lerónni hazafiai kegyeleteteket azok iránt, kik úgy szerették hazájukat, hogy meghalni is fölemelt fővel mentek érette.

Városunk polgársága vasárnap délután 1/23 órakor ünnepli meg a gyászos évfordulót az elhunytak nagyságához méltó keretben. A következő műsorral.

1. Gyülekezés délután fél 3 órakor a városháza előtt honnan a tűzoltó zenekar hangjai mellett pont 3 órakor kivonulás lesz a Postarétre a székeiy vértanúk sírjához.
2. A Hymnuszt énekli az ev. ref. egyházi dalkör.
3. Szaval Madaras Gábor VIII. oszt. coll. tanuló.
3. Ünnepi beszédet mond: Tóthfalusi József ev. ref. lelkész.
5. Játsszik a tűzoltó zenekar.
6. Énekel az ev. ref. egyházi dalkör.
7. Beszédet tart dr. ifj. Ugron Gábor.
8. Szaval Kovács Elek közigtanf. hallgató.
9. Énekel az ev. ref. egyházi dalkör.
10. Bevonulás a Kossuth-szobor elé.

Fátyol . . .

Előre fel! Most temetés van;
A holtak lelke vissza száll —
Vagy vig dolog talán, hogy egyszer
Itt ugy aratott a halál?
Hogy hóhér-kézen szállt a sirba
E napon annyi szent titán,
Ho! az a fátyol? Bitófákra
Akarjátok szgatni tán.

Legolcsóbb butor bevásárlási forrás!

Erdély legnagyobb butorgyára!

M.-Vásárhelyen: Széchenyi-tér 41. (Korzó kávéház mellett.)

Kolozsváron: Unió-utca 3. és 5. sz.

A 40 év óta fenálló Mestitz Mihály és Fiai cég, cs. és kir. udvari szállító, butor-épület-asztalos és parkett gyár.

A legegyszerűbb festett butortól a legdiszesebbig minden raktaron. Nagy választékban függönyök, szalon- és futószőnyegek, gyermekkocsik. „Sanitas” féderes matracz, könnyen leemelhető kárpitozott felső részzel, könnyen tisztítható és poloskától teljesen óvható.

A világhírű „Atom” pórszivó és molyirtó készülék vezérképviselősege Erdély részére. Bővebb magyarázat a részletes leírásban, melyet kívánatra bérmentve küld a cég.

Tépjétek össze azt a fát, mit hazug kézzel szítottak, Feledni multak szenvedését Sívár jelében nem lehet. Átkos a kéz, mely még tovább is Félton aggodva bontja ki; Tépjétek ronggyá, mert belőle Még kötelet fon valaki...

KÜLFÖLDI HIREK.

Kaukázusi zavargások.

Bakuban a helyzet még mindig nem normális. A lakosságot még mindig katonai őrzület kíséri. Sok üzlet zárva van. A fosztogatások és gyilkosságok napról-napra ismétlődnek. Senki sem hisz a tatárok és örmények közötti béke állandóságában. A tatárok vonakodnak a nafta telepek vidékén előfordult zavargások felelősségét magukra vállalni.

Washingtonban Rosen báró orosz nagykövet és Takahira japán követ ma a külügyi hivatalban megbeszéltek a meghaltak újabb formáját, amelyet akkor kapnak meg uralkodóiktól, míhlyt a ratifikálások kicserélésének időpontja meg lesz alapítva.

Goluchovszki és a görög-román konfliktus.

Cantacuzene miniszterelnök közölte a „Neues Wiener Tagblatt“ bukaresti tudósítójával, hogy gróf Goluchovszki külügyminiszter kijelentette előtte, hogy a Görögországgal való konfliktus kiegyenlítését elő fogja segíteni, a román érdekek tekintetbevételével. A miniszterelnök kijelentette, hogy ez a konfliktus a görögök tapintatlanságából keletkezett, következképpen nekik kell a rövidébbet huzniok. Minden körülmények között oly helyzetben vagyunk, — ugymond — hogy Görögországnak több kárt okozhatunk, mint az nekünk. Ezenkívül meg lesz az elégtételünk, hogy a mi álláspontunk sokkal tisztább és igazságosabb, mint Görögorszáé és ezt elismeri valamennyi nagyhatalom, legfőképpen pedig Németország.

HIREK.

M.-Vásárhely 1905. október

Kossuth Ferencz diszpolgárunk.

A nemzeti küzdelem egyik nagyszerű és európai hírű

vezérét Kossuth Ferenczet, az egyesült ellenzék és a függetlenségi és 48-as Kossuth párt elnökét városunk törvényhatósági bizottsága ma tartott közgyűlésében egyhangulag Maros-Vásárhely sz. kir. város diszpolgárának választotta a nemzet érdekében kifejtet hathatós és szilárd munkássága elismeréséül.

Midőn e hirt regisztráljuk, nem mulaszthatjuk el örömiünknek kifejezést adni afölött, hogy városunk polgárainak névsora egy olyan diszes névvel, — mint a Kossuth Ferenczé, — szaporodott. Ez aktussal városunk polgársága saját maga-magát becsülte meg.

Eljen Kossuth Ferencz! városunk diszpolgára.

Változás ünnepünk műsorában.

A vasárnap délutáni gyász emlékünnap műsorában változás állott be, amennyiben dr. Sárkány Miklós helyett, ki betegség miatt akadályozva van, dr. ifj. Ugron Gábor fog beszédet mondani. Az ünnepélyt rendező bizottság itt, e helyen is értesíti a polgárságot, hogy tekintettel a kedvezőtlen időjárásra az ünnepély az „Erzsébet-liget“-ben — a nyári szinkörben fog megtartani. Gyülekezés a tüzőltő őrtanya előtt d. u. 1/3 órakor. Az ünnepély kezdete pont 3 órakor.

Alakuló közgyűlés.

„A marosvásárhelyi Tisztviselő Egylet mint Szövetkezet“ folyó hó 11-én, szerdán d. u. 5 órakor fogja alakuló közgyűlést a kir. törvényszék palotájában megtartani a következő tárgysorozatból. 1. Megalakulás. 2. Alapszabályok felolvasása és hitelesítése. 3. Az igazgatóság és felügyelő bizottság megalakítása. 4. Indítványok.

Meghívó.

A helyi oltáregyesület elnöksége tisztelettel kéri az egyesületi tagokat, hogy folyó hó 15-én d. u. 3 órakor Hatfaludy Istvánné, elnökő lakásán (Klastrom u. 3. sz.) tartandó szűkebb körű értekezletre megjelenni sziveskedjenek.

Hangverseny.

A ref. egyházi Dalkör holnap este tartja igen kedélyesnek ígarkozó hangversenyét a Központi szálloda éttermében terített asztalok mellett. Ajánljuk a nagyközönség figyelmébe.

Körjegyzők gyűlése.

A marosvásárhelyi körjegyzők egyesülete tegnap csekély számú tag részvételével közgyűlést tartott, melyen Déry Zoltán orsz. képviselő elnökelt. Kimondta a közgyűlés, hogy Farkas alispánhoz megkeresést küld, melyben kéri a körjegyzői nyugdíjszabályzat jóváhagyását. A községi költségelirányzatok egyöntetű összeállítására szempontjából elfogadták Vojka járási számvevő javaslatát. Közgyűlés után a „Központi szálló“-ban bankett volt.

Az Istentelenek.

A vérlázító butaság legnagyobb bizonyítéka az, hogy a helyi szociális ák között akadnak Istentelenek, kik egyik elv (?) társukat azért bojkotálták, mert e héten az ev. ref. templomban tartott istentisztelet alkalmával mint az egyházi dalkör tagja közreműködött. Az önzetlen törekvő ifjunak nem elég, hogy a közjóért feláldozva idejét és jövedelmét, vallásos buzgalmaért kartársai mellőzését is kell tűrje. Az azonban ne csüggesse őt, haladjon eddigi újan büszkén mint művelt iparos segéd.

Értesítés.

A marosvásárhelyi kath. Legényegyesület folyó október hó 15-én, a Központi szálló disztermében, gazdag műsorral egybekötött táncestélyt rendez, melyre előre is felhívjuk a nagyközönség szives figyelmé. A műsor pontjait legközelebbi számunk fogja közölni.

Mennyit ér egy láb.

A helyi kir. törvényszék tegnap rendkívül érdekes ítéletben megállapította ezt. Bota László gazdasági Medgyestváiban Vajda László utajosnak civakodás közben megütötte a lábát. A lábat amputálni kellett és Vajda László örökre nyomorék maradt. A tegnapi tárgyaláson az összes tanúk igazolták, hogy Bota László a fegyvert ok nélkül használta. A királyi ügyész a vádat eljuttatta, de dr. Papp Bogdán ügyvédjeölt a dr. Sebess Jenő ügyvéd helyettese átvette a vad képviselőt és megtörtét a

szenzációs fordulat, hogy a törvényszék magánvádra 8 havi börtönt és 3000 korona kártérítést szabott ki Bota Lászlóra. Ennyire becsülték a Vajda László lábát, mi nem is sok, tekintve, hogy teljesen nyomorék.

Hütlén megbízott.

Pálfi János stíemény kihordó eladta a Heifmann Károly által neki bizományba átadott stíeményt, de a pénzt megtartotta és megugrott. A rendőrség keresi.

Juhhimlő.

Bede községben fellépett a juhimlő. A veszedelmes baj terjedésének megállítására a hatóságok intézkedés megtétetett.

Szülő tolvajlás.

Pap György és Kovács József kavicsbánya munkások a rossz időjárás folytán szünetelvén a kavicsbányászati, szabadidejüket praktikusán felhasználandó Fettegi r. kat. főgymn. igazgató szülőjébe mentek s egy jó nagy tarisznyával a legjavából megpakodva odébb álltak. Kuthy Ferencz rendőr szakaszvezető azonban rajtuk ütött s most 5 napra dutyiba került, az engedelem nélkül szüretelő két jómadar.

Akinek az orrába nőtt a foga.

Különös operációt végeztek tegnap a bécsi egyetemi klinikán egy 29 éves fiatal emberen. A páciens tudniillik amiatt panaszkodott, hogy az orrán át nem tud lélegzeni. A Röntgen-sugarakkal végzett vizsgálat megállapította, hogy a fiatal embernek egyik foga a felső állkapcából az orrra nőtt bele. A műtét igen nehéz volt, de végül mégis sikerült és a páciens megszabadult szenvedésaitől.

Féltékenységi dráma a színházban.

Nantes francia városban az Eldorádó-színház tegnapi előadása alatt Thomas francia hadnagy agyonlőtte Rose Noel énekesnőt. Letartóztatták s azt vallotta, hogy látta, amikor Noel egy földszinten ülő urral kacérkodott. Oly izgatottság fogta el, hogy nem tudott többé uralkodni magán és rálőtt a színésznőre.

Öngyilkosság a templomban.

Székesfehérvárról írják, hogy hétfőn délután az ottani Ferenczrendiek templomában Hauptvogel Ede 25 esztendősné nyomdászsegéd az oltár előtt mellbe lötte magát. Többeknek feltűnt az

Hölgyeim és uraim!

Maros-Vásárhelyen, Széchenyi-tér 5. sz. a. I. emeleten párisi és amerikai módszer szerint mindennemű műszerekkel ellátva megnyitott szűkebb körű értekezletre megjelenni sziveskedjenek. Szives pártfogást kér Eröss Gabriella, női fodrásznő.

Telefon 63. sz.

300

Teljes titoktartás.

oltár előtt térdelő s ájtatosan imádkozó fiatal ember, de senki sem hitte, hogy a halálba készül. Egyszerre csak egy hatalmas dördülés riasztotta meg a hívőket. A hang irányában mentek s ott találták a fiatal embert vérben fetrengve, kezében görcsösen szorongatta revolverét. A golyó szíve felett hatolt a mellébe s halálos sebet ejtet rajta. A mentők beszállították a boldogtalan fiatal embert a kórházba. Gyógyíthatatlan betegség miatt követte el végzetes tettet.

A komikus balesete.

A londoni rendőrségnek jó híre van, de némelykor mégis megtörténi, hogy bakot lő. A legújabb tévedésén sokat nevetnek most Londonban. London híres színháznegyedében a Strandon elcsuszott egy ló. A kocsiiban ülő ur azonnal kinyitott és a kocsiának a ló lábáraállításánál segített. A rendőr is előkerült és csodálkozva nézte a furcsa utast. Övön alul nő. Szoknya volt rajta s női cipő. Arca fényesen ki volt pingálva, de a festék alatt is látszott az egy napos szakál. A rendőr fejcsóválva szólította föl az idegent, hogy kövesse a rendőrségre. Itt kiderült, hogy az előállított ember ismert komikus a varieté-színpadoknak Esténként több helyen szokott fellépni és rendszeren a kocsiiban öltözik át. Mikor a ló elcsuszott, épen azon volt, hogy nőből férfivá változék. A rendőrségről természetes bocsánatkérések közt elbocsátották.

Legolcsóbb és legjobb sör

a Zóna sörcsarnok márciusi söre, kaphatók a főtér 29. szám alatt, a nagymészárszék mellett és a Baruch-házbeli megyesfalviba egy pohár 6 kr. (203.)

Kiadó lakások.

Gáspár Gyula piacon levő emeletes házában egy négy szobás, külön 2 szobás lakás és e kettő együtt is kiadó olcsón azonnal. 312. 4-6.

Telefon tudósítás.

Bpest, délután 1 óra.

Gyászünnepe Budapesten.

Impozánsul nyilatkozott meg Budapest hazafias lakossága a tegnapi ünnepélyen, mely a Batthyány Lajos vértanu és Kossuth Lajos siremlékei előtt folyt le. Óriási nagy

volt azoknak a száma, kik az impozáns menetben részt vettek. Mindamellet egyetlen dissonans hang, a legkisebb incidens sem zavarta az ügy méreteiben nagy, mint a helyzetéhez teljesen hozzáillő ünnepet. Az ünnepélyen több mint 100.000 ember vett részt. Az üzletek és gyárak zárva voltak s így a kereskedő és munkás osztály is kivette részét a nemzeti gyászból.

A válság.

Döntés még nem történt. Fehérváry Budapesten van. A megoldásról szolló eddigi hírek nem nyerne megerősítést.

Az alkotmány védelme.

A vezérő bizottság október 9-én délelőtt 9 órakor a függetlenségi párt délután 5 órakor tart értekezletet.

Hazafias munkások.

A budapesti Ganz gyár 5000 munkás nevében egy 100 tagu küldöttség tiszteltgett tegnap este a függetlenségi pártban. Kossuth Ferenc távol lévén Thaly Kálmán képviselő fogadta, kinek a munkások nevében kinyilatkoztatták, hogy a nemzetközi gyalázatosságát elítélik, velük semmi közösségbe többé nem lépnek. A függetlenségi pártban biznak és lélekkel-szívvvel örökké támogatni fogják.

Béldi László gr.

Nagy-Küküllő megye közgyűlésén Béldi László főispán megokolta a szabadelvű pártból történt kilépését, mit helyesléssel vettek tudomásul.

Nyíltér.

A rovatban közlöttekért nem vállal felelősséget a szerkesztőség.

Boldog emlékei fiam, Zómev József végzetes halála alkalmából, úgy ismerőseim, főleg drága ha'ottam jóbarátjai — a kereskedő ifjúság — és jó principá-

lisa Hary Géza kereskedő nr részéről a részvétnék és vigasztalnak oly megható jelével találkoztam, hogy kötelességemnek tartom azt hálás szívvvel megköszönni. Fogadják, mindannyian fájó lelkem őszinte köszönetnyilvánítását

Maros Vásárhely, 1905 október 7.

Özv. Tolnai Mihályné.

CSARNOK.

Kunyhótól palotáig.

— Irta: Nemes Ödön. —

A KINCSEKERESŐK.

(4)

— De nincs puskaporunk, hangzott ismét a lelkesedés szava.

— Majd gyűjtünk, hogyha nincs! — dörmög a tömeg.

— És ágyuink csak puffogatni valók lesznek...

— Ha ágyuim elsüllesével nem fngjuk a célt találni, — felel nemes hévvel Gábor Áron, — a második töltés engem szakgasson szét!

Midőn báró Heydte 48 november végén Hidvég és Arapatak között berontott, a székelyeket fegyverbe találta

— Adjatok meg magatokat! — izen át, mielőtt összemétközésre került a dolog, mire a székely táborból e rövid választ küldték Heydtenak:

„Morgen!”
S hogy mily hősiiesen harcoltak, arról a futásnak eredt osztrák generális tett leghivebb tanuságot.

Ez alkalommal szólalt meg Gábor Áron egyetlen ágyuja is s a hős ágyuöntő derekasan bebizonyította, hogy az ércsarkány nemcsak bönbölni, de halált is tud osztani.

Gábor Áron oldala mellett egy szálas széles vállu ifju vont magára a bajtársak figyelmét, ki a tüzer mindenik mozdulatát élénk érdeklődéssel kísérte. Bár még alig pelyhesedett az álla, oly derekasan állta a golyóesőt, mint akár egy három kapitulációt átélt öreg katona.

— Nős, Dali Gergely! — szolt egy izben Gábor Áron bajtársához, a mint egy köpcös osztrák tiszt rohamot vezényelve előre vágatott, — mutasd meg, meddig ér a tudományod.

Gábor Áron még be sem fejezte a mit mondani akart s már Gergely, mint egy zsákmántra

eső hiuz az ágyu fejéhez lapult s a következő pillanatban az eldördített ágyu szürke füstgomolyai kavarogtak a levegőben.

Es a golyó talált... a tiszt arccal lefordulva ott feküdt a dértől megsárgult gyepen mire az ellenség támadó sora is meg-ingott.

— Ember vagy a talpadon, öcsém! — szolt hozzá Gábor Áron, miközben Gergely izmos vállát megveregette.

Ez volt Dali Gergely tüzérré avatása...

Folyt. köv.

Felelős szerkesztő:

Adi Árpád.

Sz. 6993-905. tkvi.

Árv. hird. kivonat.

A marosvásárhelyi kir. törvényeszkék, mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy száteleki Strandujné sz. Neznán Anna végrehajthatónak ifj. Neznán János és neje Tamás Karolina végrehajtást szenvedő elien 130 korona tökekövetelés és járulékai iránti végrehajtási ügyében a marosvásárhelyi kir. törvényeszkék területén levő, a Mező-Bánd között fekvő a mezőbándi 399. sz. tjkvben A 1 rsz. 131, 132 hrsz. alatt foglalt ingatlanra egészben az 1881. LX. t.-h. 156. §-a alapján a nem adós társak Neznán Demeter és Neznán Anikó birtokjuttalékára is 852 korona kikiáltási árban elrendeltetik oly megjegyzéssel, hogy ezen ingatlanra elrendelt árverés először a B. 2. pont alatt id. Neznán János javára, ifj. Neznán János, Neznán Demeter és Neznán Anikó 3/4 od részbeni birtokjuttalékára, 1/4-ed részben bekebelezett haszonélvezeti jog fenntartásával fog megtartatni, de amennyiben ezért az ingatlanért a haszonélvezeti jog fenntartásával 300 korona vételár elérhető nem lenne, abban az esetben az árverés hatálytalanlanná válik és ez az ingatlan ugyan e napon a szolgálmi jog fenntartása nélkül ujabban elárvereztetik. A fennebb

A lábatlani Portland és Román Cementek

SZALMÁSY GYULA

az ország legelső szaktekintélyei által a legjobbnak találtattak. Kizárólagos gyári raktár Maros-Vásárhely és vidéke részére.

főtéri üzletében. 25-0. 224.

megjelölt ingatlanok az **1905. évi október hó 26 ik napján délelőtti 9 órákor** Mező Bánd község házában megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul is elfogadják adatni.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át készbénben, vagy az 1881. évi LX. t. c. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a kelt m. kir. igazságügy-miniszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezeihez letenni, avagy az 1881. évi LX. t. c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

A kir. törvényszék telekügyi hatósága.

Maros-Vásárhelyt, 1905. évi szeptember hó 8-án.

Kovács,
kir. tkvi egyes bíró.
319. 1-1.

Sz. 494 - 1905.

Árlejtési hirdetmény

a maros-vásárhelyi m. kir. áll. kórház részére 1906-ban, esetleg 1907-908-ban is szükséges:

1. hus- és hentesnemű;
2. kenyér és sütemény;
3. liszt és buzadara, végül
4. tűzifa szállításra

Az ajánlatban okvetetlen ki-tüntetendő, hogy mennyiért szállítja ajánlattevő a fentjelzett cik-keket, ha a szerződés egy évre és mennyiért, ha három évre köttetik meg.

A hus- és hentesneműkre **egyezer korona;**
a kenyér és süteményre **háromszáz korona;**
a lisztnek **egyszáz korona** és a tűzifára **kétszázötven korona** bánatpénz szükséges.

A zárt írásbeli ajánlatok folyó évi október hó 16-ának d. e. 10 órájáig adandók be a kórház

gondnoki irodájában, még pedig külön az ajánlat és külön a bánatpénz.

Ajánlatot husneműekre önálló mészáros, illetve hentes, kenyér és süteményre önálló pék, liszt-neműekre malom-tulajdonos, v. bérlő, pékmester és kereskedő adhat be.

Tűzifa szállításra bárki adhat be ajánlatot.

A közelebbi föltételek folyó évi október hó 4-től kezdve a gondnoki irodában délelőttün-ként megtudhatók.

Az ajánlattevő ajánlatában ki-jelenteni tartozik, hogy a szállítási feltételeket ismeri és magára nézve kötelezőnek elismeri.

M.-Vásárhelyt, 1905. szept. 29.

Dr. Kozma Jenő,
11. 4 4 igazgató.

Eladó

egy jó tekeaszta, esetleg dáko és bi-liard golyók.

Cím a kiadóhivatalban.
18-0 (196.)

Friss töltésű
előpatáki, borszéki,
Matild és kászoni víz
kapható
1 literes üvegben
(üveg nélküli) 26 fillér
Petri Zs. és társánál.

Ideiglenes
üzletáthelyezés.

Fuhrmann Kálmán
KEZTYÜ-
kereskedése

az építkezés tartamára a **gróf Lázár palota mellék-épületeibe helyezte-tik át.** 264.

Uj mosó intézet.

A közönség szives figyelmébe ajánlom, hogy a **Széchenyi-tér 20. sz. állatt egy egész új mosóintézetet nyitok,**

hol mindenféle férfi és női fe-hérneműek gallérok és kéze-lők szakszertű tisztítását olcsó áron eszközölöm.

Egy férfi ing kemény elővel . 28 fill.

" " puha " . 24 fill.

1 drk. kézelő vagy gallér . 4 fill.

Szives párfogást kér.

Tisztelettel

Fabián Benedek.

(315.) 2-3.

Megérkeztek

Párisból a francia különlegességi **CSEMEGESAJTOK**
Lőrincz és Oláh

fűszer és csemege üzletében, hol na-ponta friss hideg felvágottak, szebeni és szepesi paprikás virsli, kassai és prágai sonka főve és nyersen és mán-dennemű déli gyümölcsök, conservek

KAPHATÓK.

Egészen friss cukorkák

288 nagy választékban. 17-0

Uj női divat kalap üzlet.

Szives tudomására hozom a t. hölgyközönségnek, hogy a mai nappal bevásárlásaimból hazakerkeztem és **Eötvös József (Sáros)utca 4. sz. alatt** (No-venber 1-től Kossuth-utca 8. sz. alatti helyiségben) egészen új és modern

női divat kalap-üzletet

nyitottam, hol a tisztelt hölgy-közönségnek alkalmá nyílik a legújabb budapesti és bécsi di-vatkalapokat megtekinteni.

Szives látogatást kér

Lauter Malvin

302. divatárúsnő.

Tanuló leányok azonnal felvétetnek.

A női szépség fentartására és apo-lására **legjobb, legkellemebb-**

SZÉPÍTŐSZER

AZ IBOLYA-CREME.

Teljesen ártalmatlan; sem higanyt, sem olmot nem tartalmaz. A szep-lőt, májfoltot, pattanásokat rövid használat után elmulasztja. Üditi, fehériti, bársony simává teszi a bőrt, igen jó szor a kézbor finomítására. **Miután nem száraz,** nappal is használható. Nagy tégely 80 fillér, kis tégely 40 fill. Hozzávaló kiváló finom

IBOLYA CREME-SZAPPAN

70 fillér.

PUDER

(fehér-, rózsá- és eröm színekben) 50 fillér, nagy doboz 1 korona. Kaphatók egyedül Maros-Vásárhelyt

AZ "ARANY SZARVAS"

című gyógyszertárban, Ptohánia-tem-plom mellett. (24.)

Száraz, nem usztatott
1 méteres

bükk tűzifa
eladás.

Ajánlok a szászrögeni állomás-nál kocsi rakva 10.000 kgr. száraz, nem usztatott bükk tüzi-fát 92 korona ár mellett.

Szives megbízást kér

Molnár Sándor

gőzfűdő épület.

299. Telefon 150. 13-0

Naponta kapható

friss **szebeni virsli,** finom füstölt oldal és főtt **kaiser-fts.** Gyálult **sós káposzta** és **sós ugorka,** többféle **hideg felvágottak,** házi füstölt és debreceni **paprikás szalonna,** **házi hájzsír.**

Sütődömben kenyér-sütés d. e. 11 órákor és d. u. 1/2 órákor, melyet mindig saját felügyele-tem alatt első rendű munkások a legtisztábban végeznek.

Tisztelettel

Hofman Károly.

REMÉNYI BAZÁR.
Reményi bazárban minden kapható
sornyót finoma tartosát olcsó
indenféle férfi, női és gyermek narisnyát
borszto órák, re-mek asz-tali és szoba díszek
ász és névnap-i ajándék-tárgyak, fog- és hajkefék
orki por-cellán és üvegaruk majolika vázák
iskolai idényre alkalmas bevásá-rási forrás
INGYEN 20 korona bevásárlásnál életnagyság arczkép. **BAZÁR.** Férfiaknak 3 szó: Gummi Reményi bazár. Valódi amerikai, tucatjs 1, 2, 3 frt. Postai széküldések ajánlott levélben.
Maros Vásárhely, Főter 11.